

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Больше читать лекций для торфяников

За последние полгода на Гусевском торфорейдирате прочитано лишь 35 лекций, это столько же, сколько читается за целый месяц на заводе на Дзержинском. Из десяти докладов, расположенных на торфорейдирате, охвачены пропагандой политических и научных знаний лишь производственные участки. Лекции читаются неорганично, от случая к случаю. Наряду, в первую не было прочитано ни одной лекции. Вместо этого против прошлого года здесь унахот в лекционной пропаганде.

Может быть, у гусевских торфяников нет большого интереса к знаниям? Ничего подобного. Рабочие торфорейдирата с удовольствием слушают лекцию и о международном движении женщин, и о венкован техник и науки, о существующих формах энергии, развитии химии, о том, как бороться с таким злом нашего времени — алкоголизмом и с пережитком прошлого — религиозным верованием.

В чем же тогда дело? Руководители парторганизации торфяников, предельно торопясь в работу, вволю оправдываются так: к нам мало посылают лекторов из города. Что правда, то правда: городские лекторы приезжают туда очень редко. Но это не оправдание! Разве на Гусевском торфорейдирате нельзя создать сильную лекторскую группу? Разве здесь нет инженеров, учителей, врачей, которые смогли бы прочитать квалифицированные лекции на любой тему? На одном из пяти центральных посещек туркизи интеллигентов более 80 человек. Это огромная сила, которую партийная организация не использует для пропаганды знаний в массах.

Всего лишь 5—6 человек из местных интеллигентов выступают в лекциях. Среди них учителя Карминов, Жуков, инженер Алдржжевский, врач Чернов. Ибо, что эти квалифицированные группа лекторов, как бы часто она не выступала с лекциями, не может удовлетворить задачу торфорейдирата.

дальших всех девяти посещек. Руководители торфорейдирата оправдываются еще и тем, что в их условиях трудно организовать аудиторию для чтения лекций и научных докладов. Конечно, здесь условия другие, чем, скажем, на заводе им. Дзержинского. Но эти трудности не дают права на то, чтобы ограничивать пропаганду знаниями, судя о до минуты. Знания нужны массам и urgently даже в массах.

До сих пор лекционная пропаганда на Гусевском торфорейдирате была лучше на самолетах и в этом деле пропаганды безответственности и стабильности. Лекции сыплются, и за это никто не отвечает, лекции ни читаются целый месяц, и никто это не беспокоит.

В борьбе за распространение лекционной пропаганды инициативу имеет парторганизация им. Дзержинского. За последние недели здесь резко возросло количество читаемых лекций. Это результаты успешной деятельности лекторской группы, которую организовал один из лучших технических работников. Почти совсем прекратили случаи сызда на лекции, только введение в практику «дней лекций».

Этот ценный опыт должен перенять комитеты Гусевского торфорейдирата.

На Центральном посещке имеется прекрасный клуб. Неужели здесь нельзя организовать молодежь кинофильмов? В декане кинофильмов можно получить клуб для детей, где нет уже третий месяц действует подобный кинофильм.

Надо сказать, что по последним дням партийная организация Гусевского торфорейдирата, объединяющая комитеты парторганизации бире горкома КПСС, приступила к устранению недостатков. Можно надеяться, что парторг совместно с горкомом отделением Общества по распространению литературы и науки, который сумеет преодолеть отставание в лекционной пропаганде на свои предприятия.

А. ГУСЕВ.

К 100-летию стеклозавода им. X годовщины Октября

За строгое соблюдение технологии

В дореволюционные годы техника стеклоделия, существовавшая на Гусевском стеклозаводе, находилась в особом секрете. Штата составились из специалистов, которые никому не передали свой знания. Но время осталось далеко позади. Независимо вырос и изменился наш стеклозавод. Основные виды на предприятии имеются химическая лаборатория, оснащенная новейшими приборами: аналитическими весами, петрографическим микроанализатором, рефрактометром и другими.

В 1953 году в составленном была установлена система единой барабан конструкции Эриха, что дало возможность производить хорошо смешанную, улаживаемую, качественную шихту.

В декабре 1957 года напимом химиками-аналитиками изменен состав шихты с добавлением в нее сульфидов алюминия. Это шагнуло повысило скорость привара и осветления стекломассы.

С каждым годом на заводе расширяется ассортимент выпускаемой продукции. В этом году впервые мы успешно освоили выпуск сфенов, с вводом в строение элементов нового увеличения скорости привара и осветления стекломассы.

Каждый вид, добро стекла, а особенно обезжелезено, должно строго соблюдаться. При выработке листового сырья, но у нас она нарушается. Запасы факса сырья как стекла, мед, медом и шлово, хранится под открытым небом, поэтому загрязняется и приходится браться. Руководители завода с помощью ученых-химиков, специалистов Министерства Совнархоза нужно в ближайшие время построить склады для хранения сырья.

К. ПОПОВА,
заведующая лабораторией
стеклоделия им. X годовщины
Октября.

ВЫХОДЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

На входе в честь Дня железнодорожников высокой производительности труда добился бригады А. Кузнецова и моторист В. Шарова, работающие на погрузочном кране № 73 Гусевского торфорейдирата. Они ежедневно соблюдают норму перевалочного 30—40 процентов.

Беспокойный характер



У будущего автомата 2-1АМ, чужо вращалась в ритм движения сложных механизмов, стоит невысокий, коренастый человек. Это сесарин-монтажник Андрей Николаевич Басов, один из старейших приводевателей завода стеклозавода «Красное Знамя».

За долгие годы работы Андрей Николаевич досконально изучил машину 2-1АМ и выдумательски пошел к ее устранению и ликвидации в работе капризной машины он затрачивает считанные минуты. Но не только за это имеет добрую славу в своем коллективе Андрей Николаевич, заслуживает его как активного общественника.

Несколько лет Андрей Николаевич руководит профсоюзной группой, которая по праву считается лучшей в заводе. Члены группы Андрея Николаевича первыми на предприятии по инициативе бригады Николая Мамы разрабатывали мероприятия по ежедневному переименованию смешных норм выработки. Сейчас в профгруппе нет человека, который бы не выполнял сменные задания на 125—130 процентов. Достигают эти результаты не только потому, что существует умное руководство колхоза социалистического соревнования со стороны Басова. Он систематически проводит корпоративные мероприятия.

Е. ЕМЕЛЬЯНОВ

Фото Аркадия.

УСПЕХ ВТОРОГО ТЯЖКОГО ЦЕХА

С каждым днем все сильнее развивается социалистическое соревнование за достижению вступил 850-летия города Владимира среди рабочих фабрики «Красное Провитие».

Впервые сформировались коллективы рабочего которого успешно аварию июльский план. На стране сверх плана тысячу метров ткани. Хорошо потрудились коллективы помощников мастеров Т. Лавовой, Соколовой и Смирновой, перевалившие здесь месячные задания на 17 процентов. А бригады передовиками здесь являются ткачихи В. Дибирева, А. Назва, А. Орлова, М. Морозкина и ткачи группы Д. ШКУМНОВ, начальники смены.

продуктов существовала и не работала форма. Интенсивность работы МТС. Она давала хорошую работу юные миллиарды рублей. Велика была ее роль в развитии других предприятий.

Новый шаг в развитии товарных форм связи — это создание бригады, которая будет служить дальнейшему увеличению производительности труда в домашних условиях. Наибольшим подъемом колхозно-кооперативной собственности до уровня общественной собственности. Развитие товарных форм связи состоит не только в том, что в условиях колхозно-кооперативной собственности государство о колхозов в форме натурпродукта, которая будет закупаться государством у колхозов. Оно состоит и в устранении существующих недостатков в развитии форм автоматизации и связанной с ней общественной ценностью.

Особенно noteworthy за работы МТС прежде всего вытекает из самой организации МТС и продукция колхозно-кооперативной собственности в условиях натурпродукта передала без необходимости приватизации в форме денег и этого развития производительности

кие собрания, на которых подводится итоги работы, отмечаются недостатки, намечаются пути к их устранению. Стоит заглянуть кому-либо из операторов, как он тут же падает в очередной номер «Боевого листа», встал — и уже слушает обсуждение на дачу. Криво приходится краснеть провинившемуся от строгой критики товарищей.

В феврале этого года на стеклозаводе создан постоянно действующий комитет по охране труда и технике безопасности. Андрей Николаевич, как один из ее членов, часто бывает в цехах, беседует с рабочими. И уже если он заметит какое-нибудь нарушение в работе труда, то не будет спланировать только руководителем завода. Андрей Николаевич старается обхватить работой кабинетов директора, главного инженера, главного механика, секретаря завода, доклады, требовать. В конце не оставит их до тех пор, пока не устранив выявленные недостатки.

Детальное участие принимает Басов и в общественной жизни поселка. А когда в тох он избрался членом ревизионной комиссии Краснозаводского сельхозкооператива.

— Многого у меня отобрало общественные нагрузки, — говорит Андрей Николаевич, — да что переделываю. Ведь труднее всего было, когда в работе заводом и всегда добрую и стараясь с нею стараться ее.

Замечательные слова! И, главное, они не расходуют с делом, именно за это-то и любима и уважаема на стеклозаводе бригады Андрея Николаевича Басова.

Е. ЕМЕЛЬЯНОВ

Фото Аркадия.

Новая система заготовок и дальнейшее развитие колхозно-кооперативной собственности

Колхозно-кооперативная собственность в процессе постепенного перехода от социализма к коммунизму не только количественно, но качественно и качественно, но более приближаясь к общественной собственности.

Колхозно-кооперативная форма социалистической собственности включает себе индивидуальную собственность и элемент общественной собственности, которая тесно переплетается с ней. Развитие этой формы собственности, расширение ее общественной составляющей она все более будет приобретать характер общественной собственности и превратится целиком в общественную.

Колхозно-кооперативная форма собственности, как форма собственности, расширяющаяся в общественной составляющей она все более будет приобретать характер общественной собственности и превратится целиком в общественную.

Бесспорно, дальнейшее развитие колхозно-кооперативной собственности в общественной форме, но, чтобы перейти к высшей форме, необходимо наиболее полно использовать

экономические связи между промышленностью и сельским хозяйством есть такая. Он может происходить в товарной и нетоварной формах. Для успешной же коммунизма, связи деятельности между промышленностью и сельским хозяйством будет представлять собой единую форму. Но, чтобы перейти к высшей форме, необходимо наиболее полно использовать

экономические связи между промышленностью и сельским хозяйством есть такая. Он может происходить в товарной и нетоварной формах. Для успешной же коммунизма, связи деятельности между промышленностью и сельским хозяйством будет представлять собой единую форму. Но, чтобы перейти к высшей форме, необходимо наиболее полно использовать

экономические связи между промышленностью и сельским хозяйством есть такая. Он может происходить в товарной и нетоварной формах. Для успешной же коммунизма, связи деятельности между промышленностью и сельским хозяйством будет представлять собой единую форму. Но, чтобы перейти к высшей форме, необходимо наиболее полно использовать

ИЗ НАШЕЙ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Чем скорее, тем лучше

В новых домах, построенных руководителем фабрики «Красный Профинтерн» по ул. Советов, много крупных недостатков в отделке. Возьмем, например, дом № 10. Здесь двери коридора поковыряны и не закрываются, а люкмы — перекошены и имеют щели. В отдельных квартирах отделились штукатурка со стеной потолка. Огромные рамы не закрываются и не заперены. Если браться их открывать, то фрамуга может свалиться на голову, так как она едва держится.

Кухонные плиты сделаны очень badly, тепло не держит, как так их можно топить и при закрытых трубах. Отопительная система непереняна. В прошлую зиму она и то едва давала тепло.

Второй этаж тоже в наших квартирах нет пола. Не так давно в этом доме побывал профессор тов. Соколов, который, осмотрев нашу комнату, заявил, что помещения нашей комнаты мало, и в квартиру здесь не поवेशить.

Большое неудобство и в том, что наш двор трехдворный. Он пользуется жители трех домов. Детской площадки во дворе нет.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ДОРОЖНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

В колхозе района идет уборка урожая. Скоро в разных сторах из колхозов в город поедут автомашины, грузовые сельскохозяйственной продукции нового урожая. Но при первом же дожде дороги приходят в такое состояние, что автомашины не могут пройти ни в сельхозагитцентр, ни в колхозы «Звезда Ильича», им. Дзержинского, им. М. Горького и другие.

Ежегодно от бездорожья вымываются на строя мостовые автомашин, допускаются большие потери сельскохозяйственной, но это, очевидно, не тревожит районный дорожный отдел, руководящий

Есть лица, беспрочно, три извозных экипажа и небольшой парк такси, которым, в свою очередь, пользуются не дети, а взрослые, играя здесь в карты или домино.

Домком т. Дубовиков редкий гость в наших домах. Ему нет времени заглянуть в ремонтные работы, так как он занят поделкой мебели и обоями для дома.

Жилищно-коммунальный отдел фабрики давно уже дал заявки на ремонт домов в строительный отдел, который возглавляет тов. Ильин, но пока никакой работы не ведется, хотя несколько раз приходили техника, смотрели заходы головами, обещали и уходили.

Пастушка уже август. Благоприятного времени для ремонтных работ остается очень мало. Поэтому, чтобы не дать возможности окончательно развалиться, а жильцам — позволить жить в нормальных условиях, нужно строительству фабрики приступить к ремонту дома № 10 и другого жилого фонда и тем скорее, тем лучше.

М. БУРАТОВСКИЙ

Житель дома № 10 по ул. Советов.

Прекратить выпас лошадей на поселке

Ежедневно с наступлением темноты на улицах Герценовского поселка выгоняются лошади. Они пригибаются к земле, чтобы отдохнуть от палящего жара. Жители поселка начинают гонять лошадей от своих домов и с улиц, так как они облезают ветви молодых деревьев и мешают детям играть на улицах.

Отделу благоустройства городского совета следует выслать, чьи эти лошади, штрафовать владельцев и запретить пастбу на улицах города.

М. НОНДРАШОВ.

Когда же построят отопление?

Три года тому назад в Доме Советов состоялся замечательный, калориферного отопления паровым. В обоих этажах здания пробили в полках, потолка и стенах по две-три дыры, затем проложили трубы, и, на этот момент, закончил работу так называемый котел с вешнями в них трубами, а отопления все нет.

Кто же может сказать точно: когда же начнет работать паровое отопление?

Г. МАКСИМОВ.

По садкам необустроенных птисей

Содовар птисей, что заводу при Старо-Олинском совхозном клубе В. С. Хватков беспроблемно относится к своей работе. В обоих этажах здания пробили в полках, потолка и стенах по две-три дыры, затем проложили трубы, и, на этот момент, закончил работу так называемый котел с вешнями в них трубами, а отопления все нет.

Кто же может сказать точно: когда же начнет работать паровое отопление?

Г. МАКСИМОВ.

«ПРИСЛУШИВАТЬСЯ К ГОЛОСУ ЖИВЬИХ»

Завещатель заводского городского т. Обухов сообщил, что в необустроенных зметке под таким заголовком автор довольно отражает факты по ремонту дома № 11 по улице Свердлова. Указание по монтажу этого дома дано ремонтностроительному отделу.

Что же касается водопровода, то в текущем году по плану подвести его, т. е., Свердлов, не может.

и постановлению Совета Министров СССР о колхозов списывает все их прошлые задолженности по государственным и коммунальным поставкам, контрактам и натуральной оплате за работы МТС и списывает их из балансов станций. Наряду с установлением единых цен списание задолженности с колхозов должно иметь также значение для подтягивания относительно слабых колхозов до уровня передовых.

Новая система возмещения затрат благоприятно повлияет на развитие колхозного животноводства на полях его до уровня потребности общенародной. Это выражается в том, что создание единых цен колхозов и колхозов в условиях во взаимоотношениях с промышленностью как государственных предприятий, так в колхозов, стираются существующие различия в оплате за продукцию.

Полем колхозной собственности до уровня общенародной собственности, что является необходимым условием развития социалистической собственности по пути к коммунизму.

Н. СМОЛИН.

Каждый инициативный работник.

ЭТО НЕ МЕЛОЧИ

За последние несколько лет в нашем городе произошло много изменений в жилищном строительстве. Это связано с тем, что в последние годы в городе наблюдается острый недостаток жилья. Поэтому в настоящее время в городе ведется активная работа по строительству нового жилья. Это связано с тем, что в последние годы в городе наблюдается острый недостаток жилья. Поэтому в настоящее время в городе ведется активная работа по строительству нового жилья.

Регистратура в этой поликлинике начинает свою работу раньше врачей. После записи устанавливается очередь и каждого врачебного кабинета и его очереди. Очень важно, а пока престарелые, инвалиды и больные будут болеть.

Регистратура в этой поликлинике начинает свою работу раньше врачей. После записи устанавливается очередь и каждого врачебного кабинета и его очереди. Очень важно, а пока престарелые, инвалиды и больные будут болеть.

Несколько слов о зубочерном кабинете. Это очень маленькая, довольно тесная комната, которая скорее похожа на предбанник.

В настоящее время на заводском клубе вешнями в них трубами, а отопления все нет.

Завещатель заводского городского т. Обухов сообщил, что в необустроенных зметке под таким заголовком автор довольно отражает факты по ремонту дома № 11 по улице Свердлова.

Что же касается водопровода, то в текущем году по плану подвести его, т. е., Свердлов, не может.

и постановлению Совета Министров СССР о колхозов списывает все их прошлые задолженности по государственным и коммунальным поставкам, контрактам и натуральной оплате за работы МТС и списывает их из балансов станций.

Наряду с установлением единых цен списание задолженности с колхозов должно иметь также значение для подтягивания относительно слабых колхозов до уровня передовых.

Новая система возмещения затрат благоприятно повлияет на развитие колхозного животноводства на полях его до уровня потребности общенародной. Это выражается в том, что создание единых цен колхозов и колхозов в условиях во взаимоотношениях с промышленностью как государственных предприятий, так в колхозов, стираются существующие различия в оплате за продукцию.

Полем колхозной собственности до уровня общенародной собственности, что является необходимым условием развития социалистической собственности по пути к коммунизму.

Н. СМОЛИН.

Каждый инициативный работник.

ник, чем на кабинет. В рабочем время в ней находится постоянно три человека: врач, медсестра и больная. Духов, вентиляция нет. Чтобы дать доступ свежему воздуху, открывают окно. Но это не доставляет дела: под окном огромная лужа, заросшая зеленой плесенью, испаряющая зловоние и привлекающая огромное количество мух. Все это превращает комнату в оубо, если его открыть.

Устройство зубочерного кабинета очень примитивно. Больная приводит в движение своей медсестры. Шкаф для инструментов отсутствует. Рабочий столик и водопроводные трубы покрыты ржавчиной. Окнамы рамы не покрашены, краска все облупилась. В полу большие дыры. Раздаться больше негде. Верно, в приводе есть техника, но вестись на нее ввиду отсутствия, так как под ней нет фундамента, на котором сидит, опирающаяся привема бочка, болелье.

В этом же помещении находится и лаборатория, где исследуют мочу, калу, мочевую, что никак несоответствие работой зубочерного кабинета.

Очень тяжело работать в таких условиях врачам и медсестрам, и не менее тяжело находиться и лечиться больным.

Настоящее состояние порядка в этих помещениях. Ведь для этого собора денежных затрат не надо.

Е. ЧЕЛПАНОВА,

пенсионер.

Как приготовить масляно-глинистую эмульсию

Борьба с вредителями и болезнями плодово-ягодных культур является важнейшей работой садовода. Там, где этой работе не уделяется должного внимания, там не только резко падает урожай, но и страдает культура, но зачастую даже происходит гибель и развитие плодовых деревьев и кустарников. Если вредители уничтожат листья плодовых деревьев, то они тем самым не только уничтожат плоды текущего и будущего года, но и оставят вред и развитие этих деревьев на 2—3 года.

Американская мушкетерская крохотка (сферотка) нетолько сидит на ветвях укрой агон, но зачастую прилетает к полной гибели кустов крохотки. В этом случае в середине июля необходимо удалить самое серьезное поражение.

Ввиду того, что в нашем городе и даже в области центре трудно приобрести необходимые для этой цели инсектициды, считая необходимым посылить своим агон, как самому приготовить эту эмульсию.

Американская мушкетерская крохотка (сферотка) нетолько сидит на ветвях укрой агон, но зачастую прилетает к полной гибели кустов крохотки. В этом случае в середине июля необходимо удалить самое серьезное поражение.

Ввиду того, что в нашем городе и даже в области центре трудно приобрести необходимые для этой цели инсектициды, считая необходимым посылить своим агон, как самому приготовить эту эмульсию.

Американская мушкетерская крохотка (сферотка) нетолько сидит на ветвях укрой агон, но зачастую прилетает к полной гибели кустов крохотки. В этом случае в середине июля необходимо удалить самое серьезное поражение.

С. ПЕРЕЦ,

руководитель секции садоводства и цветоводства городского округа.

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

Клуб в плохом состоянии

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

В плохом состоянии находится клуб Технического студенчества. Тут, к сожалению, имеет больше всего, декоративная занавеска на сцене нет.

Завком и дирекция завода должны привести клуб в надлежащее состояние.

М. ДМИТРИЕВ.

Завком и дирекция завода должны привести клуб в надлежащее состояние.

Завком и дирекция завода должны привести клуб в надлежащее состояние.

Завком и дирекция завода должны привести клуб в надлежащее состояние.

Завком и дирекция завода должны привести клуб в надлежащее состояние.

Завком и дирекция завода должны привести клуб в надлежащее состояние.

К событиям в Ираке

Перед посольством Иракской Республики в Каире (Объединенная Арабская Республика) иракские и иорданские студенты выразили свою радость по поводу провозглашения Иракской Республики. На транспаранте надпись: «Иракская Республика».

Фото. Коммунистического телеграфного агентства.

Выступление Мориса Тореза

ПАРИЖ. (ТАСС). Выступив с речью на митинге в парижском предместье в Вильдон, генеральный секретарь ЦК Французской коммунистической партии Морис Торез подчеркнул серьезность современного международного положения. Главные темы спутались над районом Ближнего и Среднего Востока, сказал он. Народы всего мира испытывают глубокую беспокойство. Она гордо приветствует предложения Н. С. Хрущева о немедленном проведении совещания глав правительств

восточных держав для устранения назревшей опасности.

Торез указал, что эти предложения получили поддержку народных масс по всему миру. В заключение Торез призвал всех трудящихся добиваться от французского правительства согласия на немедленное проведение совещания на высшем уровне. «Также не допустить во избежание предложения 5 октября референдума по вопросу о конституции установления личной власти во Франции».

Новая конституция

ПАРИЖ. (ТАСС). Агентство Франс Пресс, со ссылкой на сообщение багдадского радио, передает, что премьер-министр Иракской республики Абдель Керим

Касим объявил 27 июля вечером об отмене королевской конституции Ирака и о провозглашении временной конституции Иракской Республики.

Тайный склад оружий

КАИР. (ТАСС). Как сообщает багдадский корреспондент агентства МЕН, на территории Ирака вблизи границы с Сирией обнаружены оружейные склады. Этот склад был создан бывшим иракским правительством, которое готовилось к тайной переброске оружия в Сирийский район Объединенной Арабской Республики для организации там провокаций против правительства ОАР.

Рядом с заводом применяется магнитный толщестер «МТЗ». С его помощью определяются толщина металлов, нанесенных покрытиями, лакокрасочными покрытиями, а также слоями безлазерных окислов. Принцип работы прибора основан на изменении силы отрыва магнита от поверхности металла и непереносимости металла при отрыве уменьшаться с увеличением толщины покрытия.

Получили по заслугам

БЕКИН. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, чкалянский экипаж, пользовавшийся обремененными обстановкой на Ближнем и Среднем Востоке, улетел свои прощальные слова ЕНР.

Автомобильное месторождение — очень редкое. Провода содержат до 85 процентов чистой вольфрамистой меди.

Испытания управляемых снарядов над чужеротеррией...

ПАРИЖ. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс сообщает из Рио-де-Жанейро, что 27 июля в центральной части Бразилии штата Сеара на высоте 20 километров проведены отрывной силы ракет, который был слышен в радиусе 20 километров. Как заявили местные жители, они видели яркие пламени.

лес в воздушное пространство Китая в районе города Шаньчжоу и острова Наньто. Самолеты нарядно-обслуживательной армии Китая, поднявшись в воздух, дали достаточный отрыв промазав: 29 июля четыре самолета были сбиты и один поврежден.

Считают, что это был взрыв управляемого снаряда. Штат Сеара, пишет корреспондент, находится на трассе полета американских ракет, запускаемых по направлению к острову Буве-Носсея в Атлантическом океане.

Ливидация мятежников продолжается

ДЖАКАРТА. (ТАСС). Правительственные войска продолжают ликвидацию войск мятежников. До настоящего времени только на Западной Суматре правительственным войскам удалось более двух тысяч мятежников, в том числе несколько тысяч офицеров. При этом было захвачено большое количество оружия

и боеприпасов. На два правительственные войска отбили попытки мятежников захватить город Букитинги (Западная Суматра). Намечено продолжать чистку тыла мятежников на Северном Сулавеси захватить город Тондано, недавно освобожденный правительственными войсками.

Новости науки и техники

МАГНИТНЫЙ ТОЛЩЕСТЕР

Детали будущего автомобиля вырезают по контуру. В камеру и через несколько минут выходит оттуда блестящая красивая. Как проверить качество окраски и в частности, толщину слоя?

Работы на Горьковском автозаводе для этих целей применяются так называемый струйно-объемный метод. Он основывается на том, что по количеству кубических миллиметров раствора, иррадированного на расстоянии, определяется толщина покрытия. Но при этом разурочность по температуре по специальным таблицам определяется толщина покрытия. Точность определения при этом методе составляет 10—15 процентов.

Сейчас на заводе применяется магнитный толщестер «МТЗ». С его помощью определяют толщину металлов, нанесенных покрытиями, лакокрасочными покрытиями, а также слоями безлазерных окислов. Принцип работы прибора основан на изменении силы отрыва магнита от поверхности металла и непереносимости металла при отрыве уменьшаться с увеличением толщины покрытия.

РЕДКОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ ВОЛГОСТАНИТА

Крупное месторождение вольфрамита обнаружено в урочище Аксаран в Центральном Казахстане. Из этой горной породы вырабатывается минеральная шерсть—завода, телловоизонийный металл, а также различные материалы в строительной индустрии и самолетостроении. Из вольфрамита изготавливается также термостойкая и выстойчивая черная керамика.

БЕТОНОСТАИВА НОВОГО ТИПА

На Саливском заводе строительных машин (Сталинская область) изготовлена бетоностаивающая масса весом в 500 литров. В отличие от обычных, на новой машине арматура устанавливается на чашу заменяя индоловую, перемешивание сырья производится автоматизированно. Лопастный шнековый аппарат, вращаясь одновременно со своей осью, осуществляет чашу, обмешивает и уплотняет бетонизирующую смесь. Вес новой бетоностаивающей машины на треть ниже обычной, что позволяет сэкономить около 25—30 тонн металла. Изобретение совмещает трудоемкость изготовления новой машины.

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ

Горюхотепл Новое цветная кинокомедия

ШОФЕР ПОНОВОЕ

Сценарий: 11.30, 13.15, 15.15, 18.30, 20.15, 22 ч.

Гусевский парничком заводчик, требуется на постоянную работу тракторист-буладежник. Оплата по договоренности. Адрес: 1—3 Дзержинский.

Восемь новых рекордов города

26 и 27 июля на стадионе «Красное Знамя» проходили соревнования легкоатлетов, оспаривавших рекорды города. В них приняли участие все коллективы физической культуры, кроме Гусевского торфопредприятия. В программе у мужчин были 12 и у женщин—11 видов легкой атлетики.

11 метров 63 сантиметра. Член коллектива физкультуры стадиона им. Дзержинского—ученик средней школы № 2 Илья Теложкина победил рекорд Мальчинова Е. И. по метанию диска, сделав 24,5 метра в 1952 году. Теложкина уступила его на 2 метра 33 сантиметра и равное от опереж 28 метров 33 сантиметра.

Большого успеха в этих соревнованиях добился легкоатлет Новик им. Дзержинского Роберт Новиков. Он установил в четырех видах и на них в трех установил новые рекорды города. В беге на 100 и 200 метров его результаты равны отрыву рекорду Всесоюзной спортивной классификации. 100 метров он пробежал за 11 секунд и 200 метров за 23,5 секунды. Старые рекорды города были установлены в 1955 году и равнялись соответственно 11,7 и 24,3 секунды. Третий рекорд был установлен Новиким в барьерном беге на 80 метров. Он существовал в 1949 году. Теперь уступил Новиким на 0,3 секунды.

Новыми чемпионками стали Татьяна А. Янина и В. Голант и Струстальского завода, Валерия Хрустального, Валентина Зотова и Гаян Бериутова со стадиона им. Дзержинского и многие другие легкоатлеты нашего города.

С 1951 года держал рекорд города в беге на 800 метров для женщин, а на прошедших соревнованиях на 5,5 секунды отступила работница завода Струстальского Галина Завкина. Работница фабрики Зоя Полюкова принесла существовавший с 1953 года рекорд в беге на 200 метров, а методист производственной гимнастики стадиона им. Дзержинского Ирина Мирославская на 0,3 секунды уступила рекорд в барьерном беге на 80 метров. Владимир Живнов дважды в этом году побил свой же рекорд по толканию ядра. Теперь он равен 22,65 метра.

На первом месте в командном зачете вышли коллектив физкультуры стадиона им. Дзержинского, набравший 24047 очков. За ним коллектив фабрики—15453 очка и на третьем месте коллектив завода Стекловолокна—15061 очко.

Книги графа Игнатьева

Находится как-то в районной библиотеке. Книжки Игнатьева расползлись в добротных переплетках книжки, а их насчитывается около 300. Наиболее ценными и редкими среди них являются Большая энциклопедия, вышедшая издательством «Прогресс» в начале 900-х годов. Большая энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона, Энциклопедия Гранат. Военная энциклопедия и некоторые другие.

Очень плохо была организована работа легкоатлетов Хрустального завода, которая имела возможность занять второе место, а знала лишь предположить. Обладается это тем, что в молодая спортсменка на заводе не является организатором массовой работы, только этим можно объяснить факт, когда в воскресенье 27 июля из 21 заявленного участника на стадион явилось всего 5 человек. Не было среди них и инструктора физкультуры Галины Игнатьевой.

Плохо работали, что упустила работница завода Струстальского завода сдает из этого соответствующие выводы.

К. Ш. КАВЯКОВ

Программа телевидения

НА 1 АВГУСТА. 19.00 — Выступление коллектива Дзержинского политического комсомола. 19.15 — Для работников сельского хозяйства — Французский кинофильм «Нормандия» 20.00 — Футбол. Соревнование на перестроенном стадионе команды «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 20.45 — Последнее известие. 21.05 — Опера «Молодой холостяк» обманчив и став (Музыка М. Соловьевского в Е. Фомина, текст А. Алексеева). Премьера телевизионной постановки. 22.05 —

Оказалось, что эти книги, принадлежащие Игнату Игнатьеву, которому в 1913 году после смерти Ю. С. Нечаева-Мальцова, перебрали в коллекцию в библиотеке завода. Граф в это время занимал пост начальника отдела по техническому просвещению. Умер он в Канале, куда бежал после Октябрьской революции.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Зам. редактора Н. СЛОВЦОВ

Барышники Иван Федорович, проживающий пос. Дубровин, Гусь-Хрустального района, возбуждал дело о расторжении брака с Барышниковой Александровной, проживающей там же.

«Шедевр» сатиры. 19.30 — Выступление коллектива Дзержинского политического комсомола. 19.15 — Для работников сельского хозяйства — Французский кинофильм «Нормандия» 20.00 — Футбол. Соревнование на перестроенном стадионе команды «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 20.45 — Последнее известие. 21.05 — Опера «Молодой холостяк» обманчив и став (Музыка М. Соловьевского в Е. Фомина, текст А. Алексеева). Премьера телевизионной постановки. 22.05 —

Дело будет рассматриваться в суде Гусь-Хрустального района.

Зам. редактора Н. СЛОВЦОВ

Барышники Василий Федорович, проживающий на первом поселке Гусевского торфопредприятия, возбуждал дело о расторжении брака с Барышниковой Ириной Ивановной, проживающей на Центральном поселке Гусевского торфопредприятия, Кулебынск. Дело будет рассматриваться в суде 5-го участка г. Гусь-Хрустального.

Барышники Василий Федорович, проживающий на первом поселке Гусевского торфопредприятия, возбуждал дело о расторжении брака с Барышниковой Ириной Ивановной, проживающей на Центральном поселке Гусевского торфопредприятия, Кулебынск. Дело будет рассматриваться в суде 5-го участка г. Гусь-Хрустального.